

Dům tří přání pomáhá rodinám přes dvacet let

Každé čtvrté dítě se setká s fyzickým násilím ze strany rodiče. Každé osmé dítě je svědkem toho, že je jeho matka buď nebo jinak napadena. Dítěvní problémy postihnou každého pátého mladého člověka a dvě třetiny onemocnění propukají v období dospívání. Vyplývá to z dat Ministerstva práce a sociálních věcí ČR a Ústavu zdravotnických informací a statistiky ČR.

Včasněmu zásahu, komplexní podpoře a péči věnované dětem i celým rodinám se věnuje organizace Dům tří přání. Ta se této činnosti pod heslem: „Vracíme dětem barvy do života,“ věnuje již více než dvacet let. Je také součástí projektu Neviditelní (www.neviditelni.org), který poukazuje na obyvatele propadávající systémem veřejné pomoci a českou ekonomikou.

TERAPEUTICKÉ SLUŽBY PRO DĚTI I RODINY

Dům tří přání poskytuje terapeutické služby dětem a jejich rodinám. Pomáhá jim s úzkostmi, depresemi či sebepoškozováním. Dává dětem možnost vypořádat se s třeba s rodičovskými konflikty, krizí v rodině, neshodami s vrstevníky, šikanou nebo traumaty. Organizace jim zároveň pomáhá se začlenit do kolektivu, poskytuje rodinnou terapii a též pomáhá rodičům v rozvodovém konfliktu nastavit následnou



TÝM organizace Dům tří přání. Foto: Se souhlasem Domu tří přání

péči o děti. Center, kam děti i rodiny míří pro podporu a péči, již Dům tří přání provozuje po Praze celkem pět. Prvním zařízením byl azylový Dům Přemysla Pittra pro děti v Ruzyni, který otevřel své dveře v roce 2003. Aktuálně je zde dětským klientům poskytována krizová intervence, a to ambulantní i terénní formou. V případě, že je pro děti situace doma neúnosná, mají zde také možnost krátkodobého pobytu na zhruba jeden měsíc.

Organizace otevírá i důležitá témata ve veřejném prostoru. Příkladem je letošní konference na téma Multidisciplinarita: Naděje pro duševní zdraví dětí a dospívajících, která se konala 10. listopadu v pražském hotelu Grandium. Sešli se zde odborníci z řad dětské psy-

chiatrie, psychologie, školství, sociálních služeb a zainteresovaných státních resortů s cílem propojit síly a vytvořit jednotnou strategii, jak se vypořádat s nedostatkem potřebné pomoci dětem a dospívajícím. Organizace plánuje na příští rok mnoho aktivit a projektů včetně rozšíření služeb.

ORGANIZACE SPUSTILA UNIKÁTNÍ PROJEKT

Dům tří přání také stojí za unikátním on-line projektem Mapa Ohrožené dítě (www.ohrozenedite.cz), který lidem umožňuje nalézt nejbližší zdroj odborné pomoci pro děti a rodiče, a to rychle a v rámci celé republiky.

Tvářemi organizace D3P se staly dvě ženy a zároveň maminky: Radka Rosická a Simona Babčáková. **(j1š)**